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Exerciet 1 :
Dans la figure ci-contre, ABCDEFGH est un cube.

On munit ’espace du repere orthonormé direct (4,7, , E) tel que AB =
31,AD = 3] et AE = 3k

On désigne par P le plan (ACH) et par Q B H
le plan (EGB). ~

1) a) Déterminer les composantes du
vecteur R N ﬁ

b. Eu déduire l'aire du triangle ACH

2) Montrer que le plan P a pour équation - A

cartésienne x —y +z =0 Ba= C

3) a) Déterminer les composantes du vecteur EG A EB

b) En déduire que les plans P et Q sont paralleles et donner une équation
cartésienne de Q.

4) Soit M (x, y,z) un point de I’espace n’appartenant pas a P.
a) Montrer que le volume V du tétraedre MACH est €gal a % |lx —y + z|
b) En déduire que pour tout point M du plan Q.V = g

c) Déterminer alors la distance du point B au plan P.
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Exercice 2:

Dans la figure ci-contre, OABCDEFG est un cube d’aréte 2.

-

Munit ’espace du repére orthonormé direct (0,1, J, k)

t T le point défi ni par OT = AC + 0D et le milieu du segment [AG]

a) Déterminer les coordonnées des
points T et L. D G

b) Donner les composantes de
chacun des vecteurs TB, T1 et E
TB ATI - 4

!
i
|

c) Calculer le produit scalaire %
(ﬁf A ﬁ) TA puis déduire que le ]
point A n’appartient pas au plan O o lacbad oL
(TBI)

\,._.,1

Calculer le volume V du tétrae dre
BIAT.

A | B

Soit M un point quelconque de la droite (OF).
a) Montrer que les coordonnées de M sont (2, 2a, 2a) ou « est un réel.

b) Exprimer, en fonction de a, d (M (BC)) la distance du point M a la droite
(BC)

C) Déterminer la position du point M pour que d (M, (BC)) soit égale v/2

ls premiine rigle de la rbussite, st jamais nemetine su
lendensin Letécntion A wn Dravail
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